

Зима – раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, катание на санках, лыжах, спуски с ледяных горок.

В нашем дошкольном учреждении каждый год зимой на участке появляется снежный городок. И в этом году был организован смотр-конкурс зимних построек из снега на тему «В золотой карете мчится Зимушка – зима». Благодаря совместным усилиям педагогов, воспитанников и их родителей снежная сказка появилась на всех игровых площадках детского сада. В преддверии конкурса подбирали материалы, разрабатывали проекты, сгребали снег для построек, лепили фигуры из снега, поливали их водой и украшали. Использовались разные технологии, например, снежные шары, одноразовые пакеты, замороженные льдинки и бумажные салфетки. При оформлении территории большое значение придавалось безопасности, функциональности и эстетичности построек. Несмотря на капризы природы на территориях прогулочных участков появились горки, фигуры в виде животных, забавные игрушки и многое другое. Не обошлось и без символа наступившего года - собаки, без символов Олимпиады и чемпионата мира по футболу.

Зимние постройки, представленные на конкурс, способствуют не только физическому развитию детей, но и положительному эмоциональному настрою на двигательную активность во время прогулки. С огромным удовольствием ребята выходят на участки, потому что знают, что там их «ждут» обитатели морей и рек – крокодил, осьминог, морж, рыбы; обитатели пустыни – черепаха и змея. Дети с удовольствием ходят по змейке, сохраняя равновесие, играют в снежной крепости, катаются в сказочном автомобиле. Можно покататься с горки, покидать снежки в цель, особенно если их ловит «медвежонок» или кот. Дошкольники с радостью встречают знакомые персонажи из любимых сказок и фольклорных произведений. В итоге получился очень красивый, яркий и спортивный детский двор с самодельной хоккейной площадкой, лыжней, лабиринтами, где педагоги проводят различные квесты.

В этом конкурсе нет проигравших. И самая большая награда – светящиеся от радости глаза ребят!

Не только дети и родители, но и каждый прохожий с восхищением и радостью разглядывал «снежную сказку» нашего детского сада.















